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VERBALE  n.22  

 

 

 L’anno duemiladiciotto(2018)  il giorno 22 del mese di febbraio si è riunita  la 
IV Commissione Consiliare, convocata dal presidente Fatelli Elisa  alle ore 12:00 in 
I convocazione, con inizio lavori alle ore 12:00, con il seguente Ordine del Giorno: 
 

- Proposta n. 6 del Consiglio Comunale : Servizi pubblici a domanda 
individuale definizione dei costi complessivi e quadro di accertamento per 
l’anno 2018.  

Partecipa alla seduta con funzioni  di Segretario la Sig.ra Maria Figliuzzi 

Risultano presenti all’appello i Sig.ri consiglieri:  

             SOSTITUTI 

1 FATELLI ELISA Presidente P  

2 VALIA CARMELA Vice Presidente A  

3 SARLO CLAUDIA Componente P ENTRA 12:05 

4 SERVELLI IVAN Componente P  

5 FALDUTO ROSSANA Componente P  

6 ARCELLA RAFFAELE Componente A POLISTINA 

7 LA  GROTTA M.ROSARIA Componente P  

8 MERCADANTE SAMANTHA Componente P  

9 GIOIA CLAUDIA Componente P  

10 SCHIAVELLO ANTONIO Componente P  

11 PILEGI LOREDANA P. Componente P ENTRA 12:08 

12 MASSARIA ANTONIA Componente P  

13 FIORILLO MARIA Componente P  

14 ROSCHETTI ANTONINO Componente P  

15 CONTARTESE PASQUALE Componente P  

16 LO BIANCO ALFREDO Componente P ESCE 12:25 

  

 



Presiede e apre la seduta il Presidente Fatelli Elisa dopo aver accertato la presenza 

del numero legale dei partecipanti per la validità della stessa. 

Il Presidente avvia i lavori comunicando che : “ oggi pomeriggio alle ore 18 presso 
Palazzo Gagliardi si terrà la prima performance teatrale “ Nel giardino di Persefone. 
Miti e leggende di Monteleone” invita tutti a partecipare. Ieri eravamo rimasti che  
avremmo trattato nuovamente  la proposta n.6 , a tal proposito oggi ho portato la 
prima proposta e la seconda corretta e vi spiego essendomi informata presso l’ufficio 
affari finanziari  che la delibera  è stata fatta giorno  02.02.2018 con il relativo 
prospetto che riportava il buono mensa di € 2,50 . Quindi è stato l’ufficio a sbagliare 
la proposta per il Consiglio che in seguito su segnalazione mia e della commissaria 
Massaria è stata  rettificata. Inoltre, dobbiamo comunicare all’ufficio di presidenza 
del consiglio che  questa pratica deve essere inoltrata anche all’Assessore Bellantoni 
perché riguarda due capitoli del Bilancio. 

Conclusa la discussione , la Commissione stabilisce di  inviare la pratica esaminata 
alla I Commissione per la votazione. 

In via pregiudiziale interviene la commissaria Massaria  e chiede al Presidente se è 
possibile riprendere la proposta fatta dall’ex Presidente Katia Franzè sull’elezione 
del Consiglio Baby. Nella prossima seduta porterà il Regolamento di un altro 
Comune che è molto snello  e cercheremo di adattarlo al nostro Comune. 

Alle ore 13:00, la seduta è tolta, la Commissione si aggiorna per come da calendario 
a martedì prossimo 27.02.2018 con il seguente ordine del giorno : Regolamento 
Consiglio Baby. 

 

          IL   PRESIDENTE                                                                            IL SEGRETARIO  

     Elisa Fatelli                                                   Maria Figliuzzi 

          


